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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)

Tomvermm, 9I0 B X008 pEMIEHMS MOOEMHM ONTHMATEHOTD I0BE JEHHE
OIHONPOAYETOBOM JIOKAJNBHOM CHCTEMBl METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
7 VIO LI TI7I3E MepeBn3ok:
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Sual: (Caki: 1)

TomveTuM, 90 B X006 PelIeHHS MOJEMHM  ONTHMATEHOIC MOBeIeHHE
OIHONPOAVETOEO JIOKAMBHOH CHCTEMBI METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
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Sual: (Caki: 1)

JomycruM, 49ro B X0O¢ pEIIEHME MOOSIH ONTHMATRHOTO IOBS JEHHE
OTHONPONYETOBOH JOKATEHGH CHCTEMBI METOTOM TOTEHIMATOE IIOTVYeH
CIeT VO I T713H NePeE0z0k:
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Sual: (Caki: 1)



JomycrumM, 9ro EB  X0O¢ pEIISHME MOOSMM  ONTHMATEHOTO IOES JEHIE
OTHONPONYETOBOH JIOKATBHGH = CHCTEMBI METOTOM TOTEHIMATOE IIOTyHeH
CTIET VRO I T713H NepeB0ok:
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Sual: (Caki: 1)

JomveTuM, 9T0 B X0O€ PEMISHHME MOJSIM  ONTMMANBHOIC I[I0BEJEHNT
OIHONPOAVETOEO JIOKAMBHOH CHCTEMBI METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
CIIE I VIO LT TL7TH NePeB030K:
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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)

TomveTuM, 90 B X006 PelIeHHS MOJEMHM  ONTHMATEHOIC MOBeIeHHE
OIHONPOAVETOEOH JIOAMBHOH CHCTEMBI METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
CIIE I VIO LT TL7TAH NePeB030K:
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Sual: (Caki: 1)



TomveTuM, HI0 B X0O¢ peMIGHHE MOJEMHM  ONTHMATBHOIO MOBEISHHR
OOHONPOAVETOBOH JIOKANBHOH CHCTEMBI METOZOM NOTEHUHMATOE [OIVHEH
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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)

TomveTuM, 90 B X006 PelIeHHS MOJEMHM  ONTHMATEHOIC MOBeIeHHE
OIHONPOAVETOEOH JIOAMBHOH CHCTEMBI METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
CIIE I VIO LT TL7T4H e PeB030K:
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Sual: (Caki: 1)

HmeroTes 3 cKlana TOTOBOIH IPOYKIIMH ¢ 2alacaMi OOHOPOIHOTO Ipyza 20, 40 1 60 emHHHIT
COOTBETCTBEHHO. DTOT I'Py2 HeOGXOONMO NOCTABHTE 3 MOTpeGHTeNIM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARIALCT
cooTeercTBeHHO 80, 10 ¥ 30 enuHun, CTOMMOCTE MEPEeBO3KY 1 e IHHHIIEI IPY34a U3 IEPBOTO CKIAna
noTpefuTensaM pagHa 4, 5 U 1 MaHaT, W3 BTOPOTO cKmama 6, 9 U 2 MaHAT, a U3 TPeThero cknana §, 3
H 7 MaHaT COOTBeTCTBeHHO. ECH HavanbHBIH INaH MepeBO30K COCTAaBIeH CIOCOT0M CeBepo-
3aIagHOrO YINA TO Kakad H3 HILKe MPHBENCHHEIX MATPHIl ONPENeniT IPH3HAK ONTHMATLHOCTH
IAHHOTO OIOPHOTO ILTAHA.
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Sual: (Caki: 1)

HmetroTes 3 CKIana rOTOBOMH IPOOYKIHH ¢ 3aacaMy OOHOPOIHOTO Irpy3a 60, 20 1 40 eqiHHI
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPy3 HeoGXOIHMO NOCTABHTE 3 MOTPeSHTEMAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIALT
¢co0TBeTCTBeHHO 10, 30 1 80 emuuuI. CTOMMOCTE MEPEeBO3KH 1 eMHHHITEI TPy3a U3 HEPBOTO CKIANa
noTpeduTenaM paeHa 9. 5 ¥ 1 MaHaT, M3 BIOPOTO cKiIana 6, 4 1 2 MaHAT, a4 U3 TPeThero ckiana 3, 8u 7
MaHaT COOTBeICTBeHHO. ECH HavanbHEI INaH NepeBO30K COCTABNeH CIOCODOM CeBepo-3alalHOTo
yITa TO KaKasd M3 HIDKe IPHBENCHHBIX MATPHI OMPeNelHT IPHIHAK OIITHMANBHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO

IUT4HA.
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Sual: (Caki: 1)

HImeroTes 4 CKIazma TOTOBOMH MPOMYKIHH ¢ 3alacaMH ONHOPOIHOTO Tpy3a 10, 40, 60 1 70 eIHMIT
(COOTBETCTBEHHO. DTOT TPY3 HeOOXOONMO JOCTABHTE 3 MMOTPEGHTEMAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABMIAET
«©00TBeTCTBeHHO 20, 70 11 90 emuuul. CTOMMOCTE NEPEBO3KH 1 eIHHHIILI TPY3a H3 IePBOTO CKIAma
TOTpeOHTemAM paBHa 4, 2 1 6 MaHaT, M3 BTOpPOTO cKiama 8. 9 u 1 maHart, U3 TpeThero ckmana 3, 5 u 10
MAaHAT, a W3 YeTBePTOTO CKiana 7. 4 i § MaHaT cOOTEBETCTBReHHO. ECIH HadanbHEI IITaH IMePeBO30K
"COCTABIIEH CIIOCODOM CEBepO-3allafiHOTO YITIA TO KaKas H3 HIDKe IPUBE/IeHHBIX MaTPHII OIPEeNHT
TIPH3HAK ONTHMAIBHOCTH JaHHOTO OIIOPHOTIO ILIaHA.
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Sual: (Caki: 1)

TMeroTed 3 cKIama TOTOBOH NPOIYKUINH ¢ 2allacaMH OOHOPOOHOTO Ipy2a 20, 40 i 60 eqiHHI
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPY3 HeOoOX0OHMO JOCTABHTE 3 MOTPEOHTEAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIIET
CcOOTBeTCTBeHHO 80, 10 1 30 emuuul. CTOMMOCTE NIEPeBO3KH 1 eIHHHIILI TPY34a H3 IEPBOTO CKIana
MOTpeOHTENAM paBHa 4, 5 M 1 MaHaT, H3 BTOPOTO CKIafa 6. 9 M 2 MaHaT, a M3 TpeThero ckiama 8, 3 u 77
MaHaT COOTBeTCTBeHHO. ECIIN Ha9anpHBIH I1aH IIEPEBO30K COCTABIeH CIIOCO00M almpoKCHMAITHH
<Dorend TO Kakad H3 HIDKE IPHBEISHHBIX MaTPHII ONPENeNHT IPH3HAK ONTHMATBHOCTH NaHHOTO

OIOPHOTO TINaHA.
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Sual: (Caki: 1)

JImeroTcs 3 cKIana FOTOBOH MPONYKIIMHE C 3aracaMH OTHOPOIHOTO Tpy2a 20, 40 u 60 enuHHL
COOTBETCTBEHHO. JTOT TPYy3 HeoGXOAUMO NOCTABHTE 3 NOTPeSHTEmAM, CIPOC KOTOPHIX COCTARIAET
cooteeTcTBeHHO 80, 10 1 30 emuuul. CTOHMOCTE NIEPEBO3KH 1 eIHHHIIEL TPY3a H3 IIePBOTO CKIama
ToTpe0HTenaM paeHa 4, 5 ¥ 1 MaHaT, H3 BTOPOTO CKiana 6. 9 H 2 MaHaT, a U3 TpeTkero cknana 8, 3 u 7'
‘MAHAT COOTBETCTBeHHO. ECIIH Ha9albHEIA IUTaH [IePeBO30K COCTABIEH CIIOCO00M MHHHMAIBHOTO
‘3lleMeHTa TO KaKaf H3 HIDKe IPHBEIeHHBIX MATPHII ONpPeAeIHT IPH3HAK ONTHMATBHOCTH JaHHOTO
-OTIOPHOTO ILTAHA.
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Sual: (Caki: 1)

HmeroTes 4 cKIafa TOTOBO NPOOYKIHH ¢ 3amacaMy OMHOPOZHOTO rpy3a 10, 40, 60 u 70 enHHAL
COOTBETCTEEHHO. ITOT IPY3 HEOOXOMHNMO IOCTABHTL 3 MOTPeSHTENIM, CIPOoC KOTOPEIX COCTABIACT
¢00TBeTCTBeHHO 20, 70 1 90 equuun. CTOMMOCTE IIEPEBO3KH 1 e IHHHIILI TPY3a H3 MEPBOTO CKIana
noTpedHTENAM paBHa 4, 2 H 6 MaHaT, M3 BTOPOTO cKiIama 8, 9 ¥ 1 MaHaT, M3 TPeThero ckimana 3, 5 u 10
MaHaT, a H3 9eTBepToro ckiana 7, 4 ¥ § MaHaT COOTBETICTBEHHO. ECIH Ha9anbHbI IITaH epeB030K
COCTaBIEH CIOCO00M MHHHMANBHOTO 3JIEMEHTA TO KaKasd H3 HIDKe IPHUBEIeHHBIX MATPHL] OIPENeTHT
TIPH3HAK ONTHMANEHOCTH JaHHOTO OIOPHOTO IUIaHa.
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Sual: (Ceki: 1)



HMeroTcs 4 CKIama TOTOBOM MPOOYKIMH ¢ 3allacaMi OTHOPOIEHOTO Tpy3a 40, 120, 110 u 80 enqmHuMII
COOTBETCTBEHHO. 3TOT TPY3 He0OXOIHMO OOCTABHTE 3 MOTPEOHTENAM, CIIPOC KOTOPRIX COCTABIAST
cootBeTcTBeHHO 90, 60 1 200 enuuni. CTOHMOCTS IepeBO3KH 1 eIHMHHIIE] TPY3a H3 IIEPBOr0 CKIana
TOTpeOHTEAM pasHa 6, 9 ¥ 1 MaHaT, H3 BTOpOTO CKiIaga 4, 5 u 10 MaHaT, H3 TpeTbero ckuama 12, 3 u 7'
MaHaT, a H2 4eTBepPTOro ckiana 8, 2 u 4 MaHaT COOTBETCTBEeHHO. ECNIH HadankbHEI MNaH MIEPeBO20K
COCTABIICH CIIOCO00M MHHHMAIBHOTO 3IeMeHTa TO KaKad M3 HIDKE IPHBEICHHEIX MATPHI[ OIPEIelHT
TIPH3HAK ONTHMANLHOCTH JAHHOTO OIIOPHOTO IUIdHA.
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Sual: (Caki: 1)

IImetoTes 4 cxlana roTOBOH IPOOYKIIHHE ¢ 3aacaMy OOHOPOAHOTO Tpy3a 80, 20, 40 u 160 enuuwIy
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPY3 HeOOXOMHNMO NOCTABHTE 3 MOTPeOHTENAM, CIPOC KOTOPEIX COCTABIAET
COOTBETCTRBEHHO 50, 150 1 100 enuuun. CTOMMOCTE MEPEBO2KH 1 eIHHHIIEI TPY34a H3 IEPBOTO CKIama
noTpeOHTENIM paBHA 6, 2 M 5 MaHAaT, H3 BTOPOTO ckmama 12, 3 U 7 MaHaT, U3 TpeTkero ckmama 9, 10 m 1
MaHaT, 4 H3 4eTBepToro ckiana 8, 7 ¥ 4 MaHaT cOOTBETCTBEHHO. ECITH Ha49anbHbI IUIaH [IepeB030K
COCTaBIEH CIIOCO00M MHHHMANBHOTO 37IEMeHTa TO KaKkad H3 HIDKe IPHBeIeHHEIX MATPHL] OIpeNeInT
MMPH3HAK ONTHMANLHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IIaHa.
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Sual: (Caki: 1)

HMerTed 4 CKTana TOTOBO IPOLYKIIHK ¢ 3alacaMu OIHOPOIHOTO Tpy3a 100, 60, 50 1 90 emuHNT
'COOTBETCTBEHHO. 3TOT IPy3 HEOOXOIHMO NOCTABHTE 4 OTPeGHTENAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIAET
‘cootBeTcTBeHHO 70, 30, 20 1 180 emumun. CTOMMOCTD NEPEBO3KH 1 eIHHHILI TPy3a H3 IEPBOTO CKIama
‘noTpebutensaM paeHa 4, 1, 9 u 8 MaHaT, M3 BTOporo ckiana 2, 10, 3 u 7 MaHaT, U3 TpeThero ckiaga 5, '
4, 12 1 6 MaHaT, a U2 4eTBePTOTO ckiafa 3, 7. 9 u 13 MaHaT cooTeeTcTBeHHO. ECiy HadanbHEIH IUTaH
TepeB030K COCTARNIEH criocoboM ammporcuManun &orens To Kakas U3 HIDKE IPHEBeIeHHBIX MaTPHIL
lOIpeNennT IPH3HAK ONTHMATEHOCTH JaHHOTO ONOPHOTO IUIAaHA.

g 6 010 0 [yeni cavab]
0 -5 0 5
C =
9 5 15 0
0 1 5 0
6 0 10 0" [yeni cavab]
53 O =3
&=
) 3 13 0
01 5 0
6 0 10 0 s [yeni cavab]
0O 5 0 5
=
19 =5 15 0
0 1 50

[yeni cavab]



6 0 10
3 13 0 =5
C =
’ 9 5 5 0
a 15 0
6 0 10 0 [yeni cavab]
0 5 0 5
=
9 5 150
01 -50

Sual: (Caki: 1)
WmetoTes 3 CKIama TOTOBOIH IPOOVKIIHHE ¢ 3aacaMi OOHOPOIHOTO Tpy3a 60, 40 1 70 eniHuII

COOTBETCTBEHHO. JTOT I'Py3 HeOGXONUMO IOCTABUTE 4 MOTPeSHTENAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARMIAET
COOTBETCTBEHHO 10, 30, 50 1 80 enuuuI. CTOHMOCTE IIePEBO3KH 1 eMHHHIIEI IPY3a H3 IEPBOTO CKIana
noTpeCHTeNAM paBHa 7, 1, 4 H 6 MaHaT, H3 BTOPOTO CKiIada 5, 8, 2 M 12 MaHaT, a H2 TpeTkero cKnama 9,
3. 10 u 7 MaHAT cOOTBETCTBEHHO. ECIi Ha4anbHEIH [1aH MEPeB030K COCTaRIeH criocoGoM ceBepo-
3aagHOTO Y4 TO KAKAd H3 HILKe IPHBENSHHEIX MATPHIT ONIPeNelINT IIPH3HAK ONTHMANBHOCTH TAHHOTO
OTIOPHOTO TLTAHA.

X [yeni cavab]
00 0 -8
C,=[0 13 0 0
99 9 0
[yeni cavab]
0 0 0 =13
C=0 9 0 0
S 98 0
® [yeni cavab]
00 0 —-§
c=l0 9 0 0
9 9 13 0
[yeni cavab]
0 0 -9
C,=|0 8 0 0O
9 13 0
[yeni cavab]
0 0 0 -9
=10
9 13

Sual: (Caki: 1)



HMeroTea 4 CKTana TOTOBOI IPONYKIHH ¢ 3alacaMy OIHOPOIHOTO Tpy3a 120, 60, 40 1 10 emumun
'COOTBETCTBEHHO. JTOT TPY3 He0OXONUMO NOCTABHTE 3 TOTPeSHTENAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIIET
'cooTBeTcTBeHHO 40, 70 1 120 enuuuil. CTOMMOCTD IePeBO3KH 1 eIMHUITE] TPY3a H3 IIEPBOTO CKIana
moTpeOHTENAM paBHa 8, 1 1 6 MaHaT, M3 BTOpOTO cKiama 5. 10 u 3 MaHaT, H3 TpeThero cruaga 7, 8 u 9
MaHaT, a W3 YeTBepTOro ckiana 5, 6 1 12 MaHaT cOOTBeTCTECHHO. ECiH HavanbHEII I1aH IepeB030K
‘COCTaBJEH CIOCOOOM MHHHMAINBHOTO 3IEMEHTa TO KaKasd W3 HIDKE IPHBEICHHEIX MaTPHI] OIPENeITHT
TIPHU3HAK ONTHMANEHOCTH aHHOTO OIIOPHOTO IUIaHa.

3 ® [yeni cavab]

4 0 0
4 12 0
=
0 4 0
0 4 5
4 0 0‘ [yeni cavab]
4 12 0
G =
) 0 4 0
0 5 4
4 0 0‘ [yeni cavab]
5 12 0
G =
) 0 4 0
0 4 4
- 4 0 0 - [yeni cavab]
4 50
¢ =
0 4 0
0 4 12
4 0 0‘ [yeni cavab]
4 12 0
G =
0 5 0
0 4 12
Sual: (Caki: 1)

TmeroTcs 4 CKIana roToBOMH MPONYKIMH C 3allacaMH OIHOPOAHOTO Tpy3a 10, 80, 90 u 70 emmem
'COOTBETCTBEHHO. DTOT IPY3 HeoOX0OUMO JOCTABHTE 4 MOTPeOHTEAM, CIPOC KOTOPERIX COCTABIAET
'COOTBeTCTBEeHHO 60, 100, 40 1 50 eguuuIl. CTOMMOCTE NIEPEBO3KH 1 eIHHHIILI TPY3a H3 NePBOTO CKIana
‘moTpeGHTEIAM paBHA 9, 1, 7 u 10 MaHaT, H3 BTOPOTO CKmana 8, 12. 5 ¥ 3 MaHAT, U3 TPeThero CKmana 6, '
4, 2 ¥ 7 MaHaT, a U3 4eTBepTOoro ckaana 13, 5, 6 u § MaHaT cOOTBeTCTBeHHO. ECIU HA4anbHEII IIaH
TIEPeBO30K COCTABICH CIIOCO0OM CeBepOo-3allafHoro YINa TO Kakasd U3 HIDKE IIPHBEIeHHEBIX MaTPHIT
'OMpenenuT IPH3HAK OMMTHMANLHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IUIaHA.

M =12 —4 —3) @ [yenicavab]

0 0 -5 -9

[yeni cavab]



0O o0 -9 -5
C =
6 0 0 3
9 -3 0O 0
0 -12 -4 -3 [yeni cavab]
0 0 -3 -9
Ei=
6 0 0 3
\9 -3 0 0
0 -12 -3 -4 [yeni cavab]
0 0 =3 -9
C =
6 0 0 3
\9 -3 0 0
0 -12 -4 -3 [yeni cavab]
0 0 =3 -9
C =
9 0 0 3
\6 -3 0 0
Sual: (Caki: 1)

HmeroTcs 4 cKiIala TOTOBOH MPONYKIIHH C 3aracaMH OTHOPOIHOTO Tpy3a 100, 60, 50 u 90 enuHmMI
\COOTBETCTEEHHO. JTOT IPY3 HE0OXOIUMO NOCTABHTE 4 TOTpeGHTENAM, CIPOC KOTOPBIX COCTARIAET
cooTBeTcTBeHHO 70, 30, 20 1 180 emummi. CTOMMOCTS NEPEBO3KH 1 eIHHUIIBI TPY3a H3 NIepBOTO CKIana
moTpedHTeaM paBHa 4, 1, 9 1 8§ MaHaT, M3 BTOporo ckmana 2, 10, 3 u 7 MaHaT, U3 TPETBETO CKIafa 5. -
4, 12 1 6 MaHaT, a W3 YeTBepTOro ckiana 3, 7, 9 u 13 MaHaT cooTBeTcTEeHHO. Ecin HadanbHeIi IaH
TIEPEBO30K COCTABIIEH CTIOCOGOM MHHHMANLHOTO 31eMeHTa TO Kakas H2 HIDKe IIPHBeIeHHEIX MaTpHIL
OMPeNeniT IPH3HAK ONTHMAIRHOCTH JAHHOTO OIIOPHOTO IUIAHA.

6 0 5 0 B [yeni cavab]
0 5 -5 -5
C, =
) 5 9 10 0
01 0 0
5 0 2 0 N [yeni cavab]
0 6 -5 -5
Cl=
> 9 5 10 0O
01 0 0
: 6 0 5 0 [yeni cavab]
0 5 -5 -5
==
) 0 & I
01 0

[yeni cavab]



5 @& B
0 6 -1 -5
C.» =
: 9 5 10 0O
05 0 0
6 0 5 0 o ® [yeni cavab]
0 5 -5 -5
e
9 5 10 0O
01 0 0
Sual: (Caki: 1)

TneroTcs 4 cKIala FOTOBOH IPOIYKIIHH ¢ 2allacaMi OOHOPOIHOTO Ipy2a 80, 20, 40 u 160 emHHMIT
'COOTBETCTBEHHO. 3TOT IPY3 HeOOXONUMO NOCTABHTE 3 NOTPeSHTeNAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARMACT
'cOOTBeTCTReHHO 50, 150 1 100 enpyun,. CTOMMOCTS IIePeBO3KH 1 eNHHHUIIEI TPYy3a H3 IepPBOTro CKIana
moTpeOHTeNAM pPaBHA 6, 2 H 5 MaHAT, W3 BTOPOTO cKlaga 12, 3 M 7 MaHAaT, H3 TpeThero cknaga 9, 10 u 1
MaHAT, a 3 9eTBePTOTO CKiIana 8, 7 H 4 MaHaT cOOTBeTCTBeHHO. ECITH HA9ANbLHEIH IITaH NIePeB030K
{COCTABJIEH CIIOCO0OM CeBepO-3alanHOTO VIJIA TO KaKad U3 HIDKE IPHBeNSHHBIX MaTPHIl OIMPELEITHT
TIPH3HAK ONTHMAIbHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO ILTAHA.

0 0 6“ [yeni cavab]
50 7
=
=3l Q) =—3
-6 0 0
0 0 6“ [yeni cavab]
3 0 7
&=
-5 0 -6
-5 0 0
00 6“ ® [yeni cavab]
5 0 7
€=
=5 10 =6
-3 0 0
0 0 3 B [yeni cavab]
5 0 7
€=
=5 0. —6
-6
{ 0 0 3“ [yeni cavab]
S
o=
5 0 -6
-3 0 0

Sual: (Caki: 1)



JImeroTcd 3 cKIada TOTOROI MPOOYKIHH ¢ 3allacaMH OOHOPOIOHOTO Ipyza 60, 40 i 70 emHHILI
ICOOTBETCTREHHO. DTOT TPY2 Heo0X0OHMO HOCTABHTE 4 IOTpeSHTeIM, CIPOC KOTOPLIX COCTARIAET
'COOTBeTCTBEHHO 10, 30, 50 u 80 emuHUIl. CTOHMOCTE IIEPEBO3KH 1 eHHHUIIEI TPY3a H3 IIEPBOTO CKIaNA
moTpeduTenas paeHa 7. 1, 4 B 6 MaHAT, W3 BTOPOro ckimanma 5, 8, 2 o 12 MaHaT, a U3 TPeThero cKuana 9,
;3. 10 1 7 MaHAT COOTBETCTBEHHO. ECIH HavanbHEII IUTaH IepeBO30K COCTABISH CIIOCO0OM
aTIIpOKCHMAITH LoTes TO Kakasd H3 HIDKe IPHBENeHHEIX MaTPHII ONIPeIenHT IPH3HAK ONTHMANBHOCTH
[IAHHOTO OTOPHOTO IUIAHA.

[yeni cavab]

]
Il
.l_. e S
[
h O D
o <
L Ry a——

[yeni cavab]

|
L

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

0
Il
R Y T

w o o
o =
= =
]

o =
e "

0 -1 0 0

c,=|0 8 0 8
1 0 5 0
) X [yeni cavab]
0 -1 0 0

C,=/0 8 0 8
1 010

Sual: (Caki: 1)

TneroTes 4 CKIANA TOTOBOI MPOIYKIINE C 3aMacaMy OIHOPOIHOTO rpysa 120, 60, 40 u 10 emuamI
'COOTBEICTBEHHO. ITOT IPY3 HeoOXOONMO OOCTABHTE 3 NOTPeOHTIEIAM, CIIPOC KOTOPRIX COCTARMIAET
'coOTBEeTICTBeHHO 40, 70 1 120 enuHHUIl. CTOHMOCTE IIEPEBO3KH 1 eQHHHIIEI IPY3a H3 IIEPBOTO CKIama
‘moTpeOuTendaM pasHa 8, 1 H 6 MaHAT, K3 BTOPOTO CkiIama 5, 10 H 3 MaHat, U3 TPeThero criama 7, 3 u 9
‘MaHarT, a U3 4eTBepTOTO CKIaza 5, 6 ¥ 12 MaHAaT COOTBETICTBEHHO. ECIIH Ha4alnbHBIH IUIaH NIEPeBO30K
‘COCTABIIEH CIIOCOGOM CeBepO-3allafHOTO VIUIA TO KaKasd U3 HIDKE IPHBEISHHBIX MaTPHIl OTIPEIeTHT
'TIPH3HAK ONTHMATBHOCTH JAaHHOTO OHMOPHOTO ILTAHA.

(00 0 [yeni cavab]
0 12 0
C =
-1 4 0
-9 -4 0

[yeni cavab]



00 0
g 03 A
€=
-9 4 0
=4 =i 1
0 0 0 [yeni cavab]
0 1 0
C =
—4 4 0
-9 -12 0
C 0 0 0“ [yeni cavab]
0O 1 0
&=
—4 4 0
-9 -1 0
0 0 0 ® [yeni cavab]
0 12 0
S
—4 4 0
-9 -1 0
Sual: (Caki: 1)

JIMetoTes 4 CKIana roToBoit MIPOOYKITHE ¢ 3aracaMH OQHOpOIHOTO Ipy3a 10, 80, 90 1 70 eOIHHIT
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPY3 HeOOXOOHMO NOCTABHTE 4 MOTPEOHTENAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIIAET
COOTBETCTBEHHO 60, 100, 40 1 50 emuHul. CTOHMOCTE IEPEBO3KH 1 eOHHHILI TPY3a H3 NIEPBOTO CEIaNa
ToTpeOHTEmAM paeHa 9, 1, 7 1 10 MaHaT, M3 BIOPOTO CKmama 8, 12, 5 u 3 MaHaT, U3 TPeThero CKIama 6,
4, 2 1 7 MaHaT, a U3 9eTBepTOTO cKiIana 13, 5, 6 i § MaHAT COOTBeTCTBeHHO. ECH Ha9anbHbI IITaH
TIEPEBO30K COCTaBIeH coco00oM MHHHMANBHOTO 3MIEMeHTa TO Kakad H3 HIDKE IPHBEICHHBIX MaTpPHIT
OIIPEeNeNHT IPH3HAK ONTHMAILHOCTH NAaHHOTO OIIOPHOTO IUIaHA.

00 g 6 b [yeni cavab]
0 12 7 0
C‘. =
- |[=3 00 O
0 0 6 0
0 0 Q 6 2 [yeni cavab]
0 12 3 0
C =
S |—-6 0 0 0
0 0 7 0
0 0 g 6‘ ® [yeni cavab]
12 7 0
€=
) -6 0 0 O
3 0

[yeni cavab]



0 0 8 6
0 12 6 0

¢ =
’ -3 0 0 0
o 0 7 0

f0 0 6 6 [yeni cavab]

0 22 0

G
-8 0 0
0 B 0

Sual: (Caki: 1)

HwmeroTes 3 cKiIana TOTOBOI MPOIYKIH ¢ 3allacaMH OIHOPOIHOTO Ipy2a 60, 40 u 70 eIHHHI
COOTBETCTRECHHO. DTOT I'PY2 HEOOXOOUMO OOCTABHTE 4 MOTPeCHTIAM, CIPOC KOTOPEIX COCTABIACT
cooTBeTCTBeHHO 10, 30, 50 1 80 emuuull. CTOHMOCTE NIEPEBO3KH 1 eIHHHITEI TPY3a H3 MEePBOTO CKIAma
moTpeCHTenAM paBHa 7, 1, 4 1 6 MaHAT, H3 BTOPOTO CRiIana 5, 8. 2 U 12 MaHAT, a H3 TPeThero CKiana 9,
3. 10 1 7 MaHAaT cOOTBETCTBeHHO. Ecu Ha9anbHEIH IUTAH NIePeBO30K COCTABIEH CTIOCO00M
MUHHMANTBHOTO 3MeMeHTa TO KaKad M3 HIDKe MPHBEIeHHBIX MaTPHIL ONIPENeHT IpH3HAK
ONTHMANBHOCTH JAHHOTO OIIOPHOTO IUIAHA.

100 0
i =l 8 @ 5

[yeni cavab]

0180

100 0
C,=|-19 0 8
0150

¢ [yeni cavab]

[yeni cavab]
(~1 00 0
C,=|-1 50 8
L 019 0

X [yeni cavab]
-1 0 0 O
C=/-19 0 8
0 510

[yeni cavab]
(<100 0)
C=/-110 8
09 5 0

Sual: (Caki: 1)



HnetoTes 4 cKana TOTOBOI MPOIYKIIAH C 3amacaMil OIHOPOIHOTO Tpy3a 10, 80, 90 u 70 emuemI
COOTBEICTBEHHO. 3TOT IPY3 HEOOXOOHNMO NOCTABHTE 4 MOTPeOHTIENAM, CIIPOC KOTOPHIX COCTABIIAET
cooTBeTCTEeHHO 60, 100, 40 u 50 eguamn. CTOMMOCTE IEPEBO3KH 1 eNMHMIIEI TPY3a H3 IEPBOTC CKIana
moTpeCuTenaM paeHa 9, 1, 7 u 10 MaHaT, M3 BTOpoOro ckmana 7, 12, 5 U 3 MaHaT, M3 TPETBETO CKIaja 6,
4, 2 u 7 MaHAaT, a 2 YeTBepToro ckiana 13, 5, 6 u 8 MaHaT cooTBeTcTBeHHO. Eciy HaYansHEIH IIaH
TIepPEBO30K COCTaBNeH criocoboM anmpokcuManun PoTelid TO Kakasd H3 HIDKe MPHBEIeHHBIX MaTpHI]
ONIpPEeIeNHT NPHIHAK ONTHMAIRHOCTH JAHHOTO OMOPHOTO INaHa.

6 0 8 11 [yeni cavab]
o7 2 0
C =
) 0 0 0 5
L5 03 6
6 0 8 1 1~ [yeni cavab]
Q0 v 2 0
C =
0O 0 0 3
L6 0 5 5)
i 6 0 8 11‘ [yeni cavab]
0 3 2 0
i
] 0 0 0 3
6 0 7 5,
’ 6 0 8 11‘ [yeni Cavab]
07 3 0
C =
0 0 0 3
6 0 2 5
p 6 0 8 11\ ¢ [yeni cavab]
0o 7 2 0
C =
0 o0 3
6 03 5
Sual: (Caki: 1)

meroTcd 4 cKIana TOTOROH MPOOYKIIMH ¢ 3allacaMH OOHOPOIHOTO Ipyza 40, 120, 110 u 80 egHHHLI
ICOOTBETCTBEHHO. DTOT TPY3 HEOOXOOHMO NOCTABHTE 3 MIOTPeOHTEIAM, CIPOC KOTOPEIX COCTABIAET
ICOOTBETCTBEHHO 90, 60 H 200 enuaMI. CTOHMOCTE IIEPEBO3KH 1 eNHHHIIEI TPY3a H3 IIEPBOTO CKIAna
MOTPeOHTeIAM paBHa 6, 9 H 1 MaHAT, M3 BTOPOTO cKnana 4. 5 u 10 MaHaT, H3 TPeThero ckmana 12, 3 u 7
IMaHaT, a U3 YeTBepTOTO CKiana 8, 2 H 4 MaHaT COOTBETCTBeHHO. ECy HaYaANbHEIH IUIAH IepEBO30K

"COCTABNICH criocobomM CEBCPO-3aANTaTHOTO YIJIA TO KaKad H3 HIDKE IPHBEICHHBIX MATPHIT OIIPEOCITHT
MPH3HAK ONTHMANTBHOCTH NAHHOTO OIOPHOTO ILIaHA.

& 0 By f [yeni cavab]
0O 0 0
=
- 11 1 0
10 -3 0

®  [yeni cavab]



0o 2 -11
0 0 0
&=
11 1 0
10 3 0
0 -2 10 [yeni cavab]
0 0 0
€=
i 1T 4@
10 3 0
0 11 =2 [yeni cavab]
0 0 0
Ci=
11 3 0
10 1 0
0 211 [yeni cavab]
0 0 0
£ =
-11 1 0
10 3 0

BoLma: EHTIYATLARIN OPTIMAL IDARS EDILMasI 01

Ad Ehtiyatlarin optimal idare edilmasi 01
Suallardan 70

Maksimal faiz 70

Suallari garigdirmaq %]

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: [Yeni suall (Caki: 1)

dupMa, paccMaTpHBaeMand B KauecTBe MIKPO3KOHOMMYecKOi CHCTeMEI, BRITTyCKaeT 3
BHIa IPOOYKINH, HCTIONL3YA 2 BHAA OTPaHHYEHHEIX TIPOH3BONCTBEHHEIX PECYPCOE B
KOMH4eCTEe 5 H 6 eQHHHIl COOTBETICTBEHHO. [ IPOU3BOACTEA OHOI e IHHHIIEI
MPONOYKIHH 1-To BHIA pacXooyeTcsA | eNHHHIA 1-TO BHIOA pecypca H 2 eIHHHIIBI
BTOPOTO BHIA Pecypca, 1A NIPOH3BONCTEA ONHOM eIHHUITEI MPOOYKIHH 2-TO BHIA
3TH IOKAZATENH COCTABIAT 2 H 1 eIHHNI] COOTESTICTEEHHO, a A IIPOH3BOIACTEA
OJIHOH eIHHHIEI IPOLYKIIMH 3-TO BHIA 3TH IIOKA3ATENH COCTABIAKT 2 H 0 eIHHHII
COOTBeTCTBeHHO. PEIHOYHAS 1leHa ONHOI eNMHHITE IPOOYKIHH 1-To BHA COCTARIAET
1 mMauaT, 2-T0 BHOA NPOOYKIMH 4 MaHAaT, a 3-To BHOa 1 MaHaT. ONpenenHTh BRITYCK
KaKOTO BHIA IPONYKIHH Ha NIPeANpUATHH OyAeT 3KOHOMHYECKH ONpPABIaH IIPH
3aJaHHBIX pecypcax:

® TOMNbKO BbINyCK 2-ro BUAa Npoaykuum
BbIMYCK 2-r0 U 3-ro Buaa npoayKLuui
BbInyck 1-ro 1 3-ro Buaa NnpoayKumn
TONbKO BbIMYCK 3-r0 BUAA NPOAYKLMM
BbINycK 1-ro 1 2-ro Buaa NpoayKLmn

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



dupMa, pacCMATPHEAeMas B KadecTBe MHKPOIKOHOMHYECKOH CHCTEMEL, BRITYCKAET
3 BUOA MPOOYKIIHH, HCIIONB3YA 3 BHIA OTPAaHHYEHHBIX IPOH3BOACTBEHHEIX PECYPCOB
B KonudecTee 6, 5 1 2 eIMHHI] COOTBETICTBEHHO. I IPOH3BOACTRA OQHOH
eIHHHITBI MPOAYKIHH 1-TO BHOA pacxoayercs 1 emuHmma 1-To BHOa pecypcea, 3
eIMHHIIEI BTOPOTO BHIOA pecypea H 1 eIHHHITA TPETLEr0 BHIA pecypea, Ma
IPOHU3BOACTEA OOHOH eIHHHITE IPOOYKIMH 2-TO BHOA 3TH IOKA3aTelIN COCTARIAOT
2, 2 ¥ 1 eAHHHII COOTBETCTBEHHO, 4 U1 MPOU3BOICTEA ONHOH eHHHIIBI IPOAYKIIMH
3-TO BHIOA 3TH IMOKa3aTend COCTARMAOT 1, 5 M 1 e AUHHII COOTBETCTBEHHO. PEIHOYHAA
1IeHa ONHOM eNMHNILI IPOAYKINH 1-TO BHOA COCTABNAeT 2 MaHaT, 2-TO BHIA
MPOOYKLMH 3 MAHAT . a 3-T0 BHOa 5 MaHaT. OIpelelHTh BBEITYCK KAKOTO BHIOA
TMPOOYKIHH Ha IPeNNpHATHH OyIeT 3KOHOMHYECKH ONpaBiaH IIPH 3a0aHHbBIX
pecypcax:

TOJbKO BbIMYCK 2-r0 BUAa NpoayKumm

® BbINycK 2-ro 1 3-ro Buaa NpoayKLmn

BbINyck 1-ro 1 3-ro Buaa NpoayKLumn

TOJIbKO BbIMyCK 3-r0 BUAa NpoayKumm

BbINycK 1-ro 1 2-ro Buaa npoayKLumn

Sual: [Yeni suall (Caki: 1)
dupMma, paccMaTpHBaeMas B KauecTBe MHKPO3IKOHOMHYECKO! CHCTEMEL, BRITyCKaeT 3
BHIIA IPOOYKIHH, HCTIONB3YA 3 BHIOA OTPaHHYeHHEIX IPOH3BONCTBEHHEIX PECYPCOE B
KOnu4ecTBe 6, 7 U 5 eQHHHI] COOTEETCTBEHHO. 11 MPOH3BOACTEA OOHOH eIHHHNITEI
TIPOOYKIMI 1-TO BHOA pacXooyeTcsa 3 eQHHHIEI 1-TO BHOA pecypca, 1 eqHMHHIA
ETOPOTO BHIA pecypca H 1 enNHHHIIA TPETRETO BHA Pecypca, O MPOH3BOACTEA
OJHOH eIHMHHIIE! MPOMYKIIHH 2-TO BHAA 3TH ITOKA3aTEIH COCTABIAIOT 1, 2 U 4 eMMHMI]
COOTBETCTBEHHO, 4 1A IPOH3B0ACTRA ONHOMH eNHHHIIE IPOOYKIHH 3-TO BHAA 3TH
TIOKA2aTeH COCTABMAKT 1, 0 M 1 eIHHMI] COOTBETCTBeHHO. PRIHOYHAA HieHA OTHOI
SIHHUIEI TPOOYKINY 1-T0 BUOA COCTABNACT & MaHAaT, 2-TO BANA MPOOVKIHH 3 MAHAT .,
a 3-ro BHOa 5 MaHaT. ONpeNeniTs BEIIYCK KAKOTO BHIA IIPOLYKIIMH Ha MPeIIpHATHH
OyImeT 3KOHOMMYECKH ONPAaBIaH IIPH 3aJaHHBIX pecypcax:

TONbKO BbINYCK 3-r0 BUAA NPOAYKLMM
BbINyCK 2-ro 1 3-ro Buaa NpoayKLmn
® Bbinyck 1-ro 1 3-ro BUAa NpoayKLmn
TONbKO BbINyCK 1-ro BMAa NpoayKumm
BbINycK 1-ro 1 2-ro Buaa NnpoayKLumn

Sual* IYeni suall (Caki- 1)

®upMa, paccMaTpHBacMan B KadecTBe MHKPO3KOHOMHYECKOIl CHCTeMBl, BEIIIYCKaeT
3 BHOA IPOOYKIHH, HCIIONIB3YA 3 BHOAa OTPAHHYEHHEIX IIPOH3BOICTBEHHBIX
PecypcoB B KOMHYECTEE 4, 4 H 2 eIHHHUI] COOTBETCTBEHHO. JUIA MPOH3BOICTRA
OnHOMH eNUHHITEI IPOAYKIHE 1-TO BHOa pacxonyercs 2 eQHHMIIE 1-Tro BUOa pecypcea,
1 eOHMHHIA BTOPOTO BHOA pecypca U 0 eQHHHI] TPETheT0 BHOA pecypea, OId
MPOH3BOCTEA OIHO e IHHHUIIEI IPOAYKIHH 2-TO BHIA 3TH IT0KA3aTeNH COCTABRIAIT
1,1 1 1 enHHNI COOTBETCTEEHHO, a IUTA MPOH3BOACTEA ONHOH eIHHHITE MPONYKITHH
3-T0 BHIOA 3TH MOKA3aTeH COCTABMAIOT 5, 2 ¥ 1 eMHHHI] COOTBETCTBEHHO. PRIHOYHAS
IieHa OOHOH eIHHHMITEI MIPOIVKIIMK 1-TO BHIA COCTAaBIAeT 3 MaHAT, 2-TO BHOA
MPOIYKIHH 7 MaHar , a 3-TO BHAa 6 MaHaT. OIPeNelHTh BEIIYCK KAKOTO BHIA
NPOLYKIIHH Ha IPeANpHATHH GYOeT 3KOHOMHYECKH ONpaBIaH IpH 3alaHHEIX
pecypcax:

TONbKO BbIMYCK 2-r0 BMAa NPoAyKLmMm
BbIMYCK 2-r0 U 3-ro BuAa npoayKLuui
BbInyck 1-ro n 3-ro Buaa NnpoayKumn
TONbKO BbIMYCK 3-r0 BUAA NPOAYKLMM
® BbInyck 1-ro 1 2-ro Buaa NpoayKLmn

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



®upMa BRIMYCKAST 3 BHIOA MPOLYKIIHH, HCIIONB3YA 3 BHOA OTPaHH4YeHHBIX
IIPOU3BONCTBEHHEIX PECYPCOB B KOIHYeCTBe 4, 3 H 3 eIHHUIl COOTBETCTBEHHO. J[1a
NPOH3BOICTEA ONHOMN eNHHHIILI IPOOYKINH KasKOoTo BHAa 1-1 pecypc pacxomyercs
B KONHYecTRe 2, 2 M 1 enuHMHL, 2-0f BUI pecypca B KonHdecTee 0, 1 M 1 eqHHHI, a 3-
fi pecypc B Konu4ecTBe 3, 6 M 5 eIHHHI] COOTBEICTBEHHO. PEIHOYHAA 1ieHa OHO
eIHHHUIBI IPOOYEIHH 1-T0 BHOA COCTABIAET 2 MaHAaT, 2-T0 BHIA MPONYKIIHH 5 MaHaT,
a 3-To BHOA NpoOyKuHH 2 MaHaT. ONpeneniTh BEIIYCK KAKOTO BHOA IMIPOOYKIIHHA HA
IPEOIPHATHH OYIeT 3KOHOMHYECKH ONPAaBIaH IpH 3a0aHHBIX pecypcax:

® TONbKO BbINyCK 2-ro BUAa Npoaykuum
BbIMYCK 2-r0 U 3-ro BuAa npoayKLuui
BbInyck 1-ro 1 3-ro Buaa npoayKLumn
TOJbKO BbIMyCK 3-ro BUuAa npoayKumm
BbINyck 1-ro 1 2-ro Buaa NnpoayKLmn

Sual: [Yeni suall (Caki: 1)
®upMa BRIIYCKAET J BUIA MPOILYKIINH, HCIIONE3YA 2 BIIA OTPaHIYeHHBIX
TIPOH3BONCTEEHHEIX PECYPCOE B KOMHYeCTEe 1 H 3 eOHHHI COOTEETCTEEHHO. [lna
IPOH3BOACTEA OIHOMN eNHHHIIEI IPOIYKINHE KaskIOTo Buma 1-1 pecypce
pacxonmyercs B KonudecTee 2. 1 i 1 equmu, a 2-oif BHI pecypea B KOIHgecTBe 3, 2
1 1 eOHHNI COOTBETCTEEHHO. PEIHOYHAS LieHa OTHOH eIMHHITEI IPONYKIIMH 1-T0
BHIIA COCTABIIAET 4 MAaHAT, 2-T0 BHOA NPOOYKIHK 6 MaHAT, a 3-T0 BHAA IPOIYKIHHA 7
MaHaT. OIpeNeNiTh BRIMYCK KAKOTO BHAA MIPOIVKIIHA Ha MPeAnpHATHH Oyner
3KOHOMHMYECKH ONPAaBIaH IPH 3a0aHHEIX pecypCax:

TONbKO BbIMYCK 2-r0 BUAA NPOAYKLMM
BbINyCK 2-ro 1 3-ro Buaa NpoayKLmn
BbINycK 1-ro 1 3-ro Buaa NnpoayKLumn
¢ TOMNbKO BbINycK 3-ro BUAa npoaykumnm
BbINycK 1-ro 1 2-ro Buaa npoayKLumn

Sual: IYeni suall (Caki: 1)

®HpMa, paccMaTpHBaeMas B Ka9ecTBe MHKPO3KOHOMHYECKOH CHCTEeME], BBIITYyCKaeT 3
BHIA NIPOOYKIHH, HCIONE3YH 3 BHAA OrPaHHYEHHEIX IPOH3BOACTEEHHBIX PECYPCOB B
KomugecTBe 4, 3 U 3 eQHHHII COOTBETCTBEHHO. [T IPOU3BONCTEA OOHOH e IHHHIIEI
TpOLYKINH Kaxkaoro Buaa 1-if pecype pacxonyercd B komndecTee 2, 3 u 1 eguam, 2-
oif BHA pecypca B KonHgecTse 1, 0 1 1 emuHmI, a 3-i1 pecypc B Komndectse 1, 21 0
eIHHHIL COOTBETCTBEHHO. IIPHOELTL OT peanH3aliyl OOHOH eIHHHITE IPOAYKLIHH 1-T0O
BHIA COCTAB/IAET 3 MAaHAT, 2-TO BHIOA IPOOYKIHY 1 MaHaT, a 3-TO BHIA MPOIYKIHY 1
MaHaT. Eclii IepBalil BHA pecypea IpeInpHATHS YBEIHYIHTCA Ha 2 eIHHHALEL, a
OCTaNbHbIE OCTAHYTCH HEH3MEHHEIMH, TO KaK H3MEHHTICA CyMMapHas IpHOBLIb
TIpeanpHATHA COTIACHO ONTHMANbHOI MPoH3BOACTEEHHOM Iporpamme?

® cymMMapHasi Npubbinb YyBENUYUTCS Ha 3 eanHuUL
cyMMapHasi Npubbinb yBenuuutcs Ha 1 eaMHULbI
CyMMapHasi Np1bbINb YMEHbLUUTCS Ha 3 eauHNL,
CyMMapHasi Np1bbinb YMEHbLUNTCS Ha 1 eauHnLb
[AaHHOE N3MEHEHWE He MOBMUSET Ha NPMObINb NpeanpuaTUs

Sual: IYeni suall (Caki: 1)

@upMa, paccMaTpHBaeMas B KadecTBe MHKPOIKOHOMHUYECKOH CHCTEME], BBIIYCKAeT 3
BHIA MPOOYKUIHH, HCIIONL3YA 3 BHOA OTPAHHYEHHEIX IPOH3BONCTBEHHEIX PECYPCOE B
xonudectee 8, 10 H 6 eIHMHIHII COOTBeTCTBEHHO. 11 MPOH3BONCTEA ONHOH eNHHHIIE]
MIPOOYKIHE 1-T0 BHOA pacxonyercsa 1 eQHHHIA 1-TO BHOA pecypca, 3 eQHHHII BTOPOTO
H 4 eqMHUIE! 3-TO BHOA pecypca, Ans IPOH3BOACTEA ONHOH eIHHHIIE! IIPONYKIIHY 2-
TO BHOA 3TH IOKA3aTENN COCTABIAOT 4, 1 U 2 eQMHHNIl COOTBETCTBEHHO, a O
MPOH3BONCTEA ONHOH eIMHHIIEI MPOAVKITHH 3-TO BHIA 3TH IIOKA3aTelH COCTARIAIOT 2,
3 1 1 enHHUI] COOTBETCTBEHHO. PRIHOYHAS IIeHA ONHOI eIHHIIEI IPOOYKIIHH 1-To
BHIA COCTABMACT 1 MaHat, 2-T0 BHOA MPOOYKINH 1 MaHaT, a 3-TO BHIOA NPOOYKINH 4
MaHaT. OnpenenuTs He NeQUIHTHEE PECYPCH IPEIMPHA THS

® 1-11 1 3-1n BMA pecypcoB He AeduumnTHbIe



1- 1 2-n BUA pecypcoB He AeprunTHble
TONbKO 1-11 BUA pecypca He AedULNTHBIN
TONbKO 2-1 BUA pecypca He AePULNTHBIN
TONbKO 3-11 BUA pecypca He AeddULNTHLIN

Sual: [Yeni suall (Caki: 1)

dupMa, paccMaTpHBaeMad B KadecTBe MHKPO3KOHOMHYeCKOH CHCTeMEI, BHITyCKaeT
3 BHOA MPOLYKIIMH, HCTIONE3YA 2 BHOA OTPAaHHYIEHHBIX MPOH3BOACTBEHHBIX
PecypCoB B KonHdecTBe 6 U 3 eAHHNI] COOTBEICTBEHHO. JIa MPOM3BOACTEBA OOHOI
eIMHHIIBI TPOOYKIHHE 1-T0 BHAa pacxonyeTcs 1 equHuIa 1-ro BHOa pecypca u 2
SIHHILE] BTOPOTO, A4 IPOH3BOACTEA OAHOH eJHHHIE! IPOLYKIHHE 2-TO BHAA 3TH
TIOKA3aTelH COCTABIAT 3 U 1 eNMHHI] COOTBETCTBEHHO, a LI NPOH3BOICTEA OOHOM
EIMHHIILI TPOOYKIHK 3-TO 3TH IIOKA3ATENH COCTABIAIOT 2 H 4 eIHHHIT
COOTEBETICTBEHHO. [IpHOLLTE OT ONHOMH eNHMHNIIE IPOAYKIHH 1-T0 BHAA COCTARMAET 4
MaHat, 2-To BHOA IPOOYKINH 1 MaHaT, a 3-TO BHOA IPOOYKIINH 3 MaHaT. Ecin
TepBEIl BUI pecypca MpedNpHsaTHA YMeHBIINTCA Ha 6 eIHHHIL, a BTOpoii BUI
pecypca OcTaHeTCd HEeH3MEHHEIM, TO Kak H3MEHHICA CYMMapHas IpHOBLIb
TpedNpPHATHA COTNACHO ONTHMANEHOH IPOH3BOICTBEHHOH mporpamye?

CyMMapHasi Npubbinb yBENUYUTCS Ha 6 eanHUL
CyMMapHasi NpubbInb yBENUYUTCS Ha 2 eOWMHULbI
CyMMapHasi Np1obINb YMEHbLUUTCS Ha 6 eauHNL,
CyMMapHasi Np1bbiib YMEHbLUUTCA Ha 2 eAUHULbI

® [laHHOE N3MEHEHVE He MOBMUSAET Ha NpubbINb NpeanpuaTUs

Sual: IYeni suall (Caki: 1)

®upMa, paccMaTpHBaeMas B KadecTBe MIKPO3KOHOMNYeCKO( CHCTeMEL, BRIITyCKaeT
3 BHIOA MPOOYKIIMH, HCIIONL3YA 2 BHAA OTPaHHYEHHEIX MPOH3BOACTBEHHEBIX
PECYPCOB B KOIHHEecTBe 6 U 4 eIHHNI] COOTBEICTBEHHO. [1d NPOH3BOACTEA OOHOIT
eHHHIIEL IPOOYKIMK 1-T0 BHAA pacxonyercs 4 eQHHHIBI 1-TO BHOA pecypea H 3
€IHHHI ETOPOTO, ANA IPOH3BONCTEA OOHOI eIMHHLEI IIPOOYKIIHH 2-T0 BHIA 3TH
MOKA3aTelll COCTABIAOT 1 M 2 eHHHIl COOTBETCTBEHHO, a JUIA IPOH3BOACTEA
OIHOH eNHHWIILI IIPOLYKINH 3-TO 3TH IIOKA3aTeNH COCTABIAT 3 U 1 eNHHHIT
COOTBETCTBEeHHO. [IpHOLITE OT ONHOMH eMHUIIE IPOAYKINHE 1-TO BHIa COCTABIIAeT
2 MaHaT, 2-T0 BHIA IPOOYKIIHHE 4 MaHat, a 3-TO BHOA NMPOOYKITHH 3 MaHaT. Econ
nepeElii BHI pecypca NpedIpHATHA YMeHBIINTCS Ha 5 eMHHII, a BTOPOI BHI
pecypca ocTaHeTCA HeHM3MEHHBIM, TO Kak H3MeHHTCA CyMMapHas IpHOBLIb
NpeOIpHATHA COINACHO ONTHMATEHOI IPOH3BOACTBEHHOI MporpaMme?

CyMMapHasi npmbbInb yBENUYMTCS Ha 2 eanHUL,
CyMMapHasi Np1bbInb YBENUYMTCS Ha 5 eaMHULbI
® cyMMapHasi Npubbiib YMEHbLUUTCS Ha 2 eAUHNLbI
CyMMapHasi Np1bbInb YMEHbLUNTCS Ha 5 eauHnLb
[AaHHOe N3MEeHEHWEe He MOBMUAET Ha NpMObINb NpeanpuaTUs

Sual: IYeni suall (Caki: 1)

@upMa, paccMaTpHBaeMas B Ka4ecTBe MHKPO3KOHOMHYECKOH CHCTEME], BEITYCKaeT
3 BHIOA IPOLYKIMH, HCIIONb3YA 2 BHAA OrPAHHYEHHBIX IIPOH3BOACTEEHHBIX
PEeCyYpCoOB B KOMHYeCTBe 4 M 6 ©IHHHIl COOTBETCIBEHHO. [IepBEIi BHI pecypea A
TIPOH2BOICTEA ONHOI eNMHMIIEI MPOAYKIHH 1-To BHIA PaCcXOMyeTcsa B KONHYecTBe
4 eUHMIT, ANA IPOH3BOACTEA ONHON eNMHHIIEI 2-TO BHIA MPOMYKIHH B
KOIMH4YeCcTEe 2 eIHHHIIBL, a IUIA IPOH3BOACTEA 3-T0 BHIA NPOAYKIHH B KOIHYECTBe
1 equHMIIBL. I8 DIPOH3BOACTEA OOHOM e IHHUIIE! MPOOYKIHI 1-T0, 2-To U 3-To
BHIIOB BTOPOH BHI pecypca pacxonyeIcs B KOAH4ecTBe 2, 3 U 0 eqHHHI]
COOTBETICTBEHHO. [IpHOBLTL OT peanH3alliii OJHOH eIHHHIE IPOLYKIIHH 1-TOo BHOa
cocTagngeT 1 MaHar, 2-To BUIA MPOOYKIIHY 2 MaHAaT, a 3-r0 BHOA IPOOYVKIHH 3
maHaT. EcnH BTOpoil B pecypca OpeANpHATHS YMeHBIIHTCA Ha 4 eNMHNAIEL, a
IIepBbIil BHI pecypca OCTaHeTCH HeH3MEeHHBIM, TO KK H3MEHHTCH CyMMapHas
OpHGLLTE DPeAIpHATHA COIMACHO ONTHMANLHOII IPOH3BONCTEeHHOI MporpaMme?

cyMMapHasi npubbInb yBenuuuTcs Ha 12 eguHuy,



CyMMapHasi npmbbinb yBENUUUTCS Ha 4 eQnHUL
CyMMapHasi Np1bbINb YMEHbLUUTCS Ha 4 eAUHULI
CyMMapHasi NpmbbInb YMEHbLUNTCS Ha 12 eAnMHULbI

® [laHHOE M3MEHEHVE He NOBMUAET Ha NpubbINb NpeanpuaTUs

Sual: [Yeni suall (Caki: 1)

®HupMa, paccMaTpHBacMan B Ka4ecTBe MHKPO3KOHOMNYECKOH CHCTeMBL,
BBIIYCEAeT 3 BHIA IPOAYKIIHH, HCIIONB3YA 2 BHIA OrPaHHYeHHEIX
IPOU3BONCTBEHHEIX PECYPCOB B KOIHYIECTBE 4 H 6 eIHHHII COOTBETCTBEHHO.
IIeperlil BUA pecypca Ald IPOH3BOACTIEA OOHOH eMHHHIE! IPOLYKINH 1-To BHAA
pacxonyeTcd B KOIHIecTBe 4 eQUHHNII, IT3 IPOH3BONCTEA ONHO eIMHHITE 2-TO
BHIIa IPOOYKIHHK B KOTHYeCTRe 2 eIHHHIIBI, 4 I IPOH3BOICTEA 3-TO BHIA
TOpOOYKIHH B KommdecTee 0 enusuil. [{nd IpoH2BOACTEA ONHOMN eIMHMIIE
Oponykuuii 1-ro, 2-ro H 3-T0 BHIOB BTOPOi BHI pecypca pacxonyercs B
romugectee 3, 1 1 eNUHUI COOTBETCTRBEHHO. IIpHOELTEL OT peanu3aniui oaHo

e THHHIILI IPOOYKIHH 1-TO BHOA COCTABMAST 1 MaHaT, 2-TO BHOA MPOIYKIIHH 3
MaHaT, a 3-To BHIa NIPOAYKUHH 2 MaHaT. EciH HepBslil BHI pecypca NpeQnpHATHA
YMeHBIIHTCA Ha 2 eHNHHIIEL, a BTOPOIl BHI pecypca yBelIHINTICH Ha 3 eIHHHIBL, TO
KaK H3MEHHICA CYMMapHas IpHORLIE IpeAIpHATHA COTIACHO ONTHMATBHO
IPOH3BOACTEEeHHOH MmporpamMme?

® cymMMapHasi npubbinb yBENUYMTCS Ha 5 eanHUL
CyMMapHasi npmbbinb yBENUUUTCS Ha 4 eanHUL
CyMMapHasi Np1bbINb YMEHbLUUTCS Ha 5 eauHNLbI
CyMMapHasi NpmbbInb YMEHbLUNTCS Ha 4 eauHNL,
[AaHHOE N3MEHEHWE He MOBMUSET Ha NpMObINb NpeanpuaTUs

Sual: IYeni suall (Caki: 1)

dupMa, paccMaTpHEaeMas B KadecTBe MHKPOIKOHOMHYECKOH CHCTEMEL, BRIITYCKAET
3 BUNA MPOOYKITHH, HCTIONE3YA 2 BHIA OTPAaHHYEHHBIX TIPOH3BONCTBEHHEIX
pecypcoB B KonudecTee 8 H 6 eIMHII COOTBeTCTEeHHO. ITepBEIil BUI pecypca LIt
TIPOM3BONCTEA ONHOH eNHMHHIIBI IPOLYKIHH 1-To BHIA pacxodyeIcsa B KONHYecTse 4
eIHMHHII, 718 IPOH3BONCTEA ONHOMH eNHHHIIE! 2-TO BUIA IPONYKIHH B KomHdecTse 1
€OUHHIIEL, a AA IPOU3BONCTEA 3-TO BHIAA NMPONYKINH B KOJIWYeCTBe 6 equHu. [l
NIPOH3BONCTBA ONHOH eHHHIL! IPOAYKIHHA 1-T0, 2-T0 H 3-T'0 BAIOB BTOPOH BHI
pecypea pacxoayercs B KonHdecTee 2, 3 U 2 eIHHHUI] COOTBETCTBeHHO. IIpHGLITE OT
peanH3aii OOHOH eNHHUITEI IPOAYKIIHA 1-TO BHAA COCTaBIAeT 1 MaHaT, 2-TO BHIA
TNPOOYKUNH 3 MaHAT, a 3-To BHIa NponyKunH 1 MaHat. EC/i MepBslil BUO pecypca
TNpEeNNpHATHA YBeNHIHTCS Ha 5 eIHHUIIBI, a BTIOPOIl BHI pecypca oCTaHeTcH
HEH3MEHHEIM, TO KaK H3MeHHTCH CyMMapHad IpHOELIE IPeONpHATHA COTIACHO
ONTHMAIBEHOH IPOH3EONCTECHHOI TporpaMme?

CcyMMapHasi Np1bbinb yBENUYUTCS Ha 5 eanHUL
CyMMapHasi Npmbbinb yBENUYUTCS Ha 3 eanHUL
CyMMapHasi Np1bbINb YMEHbLUUTCS Ha 5 eauHnL,
CcyMMapHasi Npubbiib YMEHbLUUTCS Ha 3 eauHnL,
® [laHHOE M3MEHEHVE He NOBMUAET Ha NpubbINb NpeanpuaTUs

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



dupMa, paccMaTpHBacMas B Ka9eCTBE MHKPOSKOHOMHYECKOH CHCTEMBI, BEIITYCKAET 3
BHIA MPOAYKITHH, HCIIONE3YA 2 BHIOA OTPAHHYEHHEIX IPOH3IBOACTBEHHEIX PECYPCOB B
KONH4eCTEe 5 H § eIHHUII COOTBETCTBEHHO. [/ IPOH3BOICTEA ONHOMH eIITHHITE
MPOOYKIHH 1-TO BHOA PACXOOyeTcsa 1 edHHMIa 1-T0 BHOA pecypea H 2 e IHHHIIE
BTOPOTO, U181 IPOH3BONICTEA ONHO eHHNUIILI TPOLYKIH 2-T'0 BHNA 3TH IMOKA3aTenn
COCTABIAIOT 4 H 1 eNHHHI] COOTBETCTBEHHO, a I IPOH3BONCTEA OJHOI eIHHHIIBI
MPOOYKIHH 3-TO 3TH IIOKA3ATENH COCTABIAKT 3 U 4 eQHHHI COOTEETCTEEHHO.
ITpHOELTE OT OQHOIN eQHHHUIILI MIPOOYKLUHH 1-T0 BHOa cocTaBlseT 1 MaHaT, 2-To BHOA
TIPOAYKLIMH 2 MaHaT, a 3-To BHOa NPOOYKUMH 4 MaHAT. ECITH NepBEIi BHA pecypca
TIpEeNNPHATHS YBEMMMHUTCS Ha 6 eIHHUIL. a BTOpoil BHI pecypca OCcTaHeTCH
HEU3MeHHEBIM, TO KaK H3MEHHTCH CyMMapHas MIPHObUIL IPeNIIPHATHS COITIacHO
ONTHMATLEHOH IPOH3BOACTEEHHOI Tporpanme?

CyMMapHasi np1bbinb yBENUUMTCS Ha 6 eamHuUL
® cymMMapHasi np1bbinb YBENUUMTCS Ha 8 eanHUL
CcyMMapHasi Npnbbiib YMEHbLUUTCS Ha 6 eauHNL,
CyMMapHasi Np1bbInb YMEHbLUUTCS Ha 8 eauHULbI
JaHHOE 13MeHeHVe He MOBMUAET Ha NpMObINb NpeanpuaTUs

Sual: (Caki: 1)

JBe OpHrane! IpeQIpHATHA JOLKHEL BRIIOIHUTE 3aKa3, CBA3AHHEIL C IPOH3BONCTBOM 32
eIMHUI] H3enud A U 4 enuHun uznenns B. Tlepeas Gpurana B Te4eHHH 4aca IPOH3BOINT
4 eOMHHITE] H3MENd A H 2 eIHHHIEI H3OeMHA B, a BTopas 6pHrana H3TOTORIAET
COOTBecTBeHHO 1 egmuuity Hamemis A 3 enuHHIE! H3nemud B. @oHp padoyero BpeMeHH
nepeoii GpHrams!l 9,5 9acos , a BTopoii Spurans! 4 Jaca. Ilepeas Opurana Ha
TIPOH3BONCTEC OIHOI eIMHHIIEI H3IeMHA A 2aTpadHeaeT 9 MaHAT, a Ha H3dennd B 20
MaHaT. DTH TIOKa3aTellH Mo BTopoil GpHrane cOCTaBIAOT 15 MaHatT i 30 MaHaT
COOTBETCTBEHHO.

Kaxnas Spurana cKOIBKO JOJDKHA IPOH3BECTH H3MeMHi A 1 B, 94ToGHI 2aTpaTEl Ha
BBIIIOMHEHHA 3aKa3a OBUIH MUHHMANEHBIME. COCTABHTE 3KOHOMHKO-MATEMATHIECKYH0
MOJENb 3a0aqu.
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Z(x) =9x,, +20x,, +15x,, +30x,, — min [yeni cavab]

Sual* (Caki- 1)

ArpapHad (upMa OTBeNa TPH 3eMellbHEIX MacCHBa passMepom 5000, 8000, 9000 ra Ha
TIOCEBEI PiKH, MIIMEHHIEL, KyKypy3El. FIBecTHO, 4TO cpefHAsA ypoXaliHOCTE Ha 1 Ta IO IepBOMY
MAacCHBY COCTABMAET 12 IeHTHePOB DIk, 14 IeHTHePOB MIEHHITE H 30 IeHTHEPOB KYKYDY3BL,
II0 BTOPOMY MAacCHBY 3TH II0Ka3aTelll COCTABIAIOT COOTBETCTEEHHO 14, 14 u 35 1eHTHepoOB, a
IO TpeTheMy MaccHBY 15, 22 u 25 HeHTHepOB COOTBETCTBEHHO.. 3a 1 11 pikH HpMa IodydaeT
2. e, 3alq mmeHHs! - 2,8 0. €., 3a 1 I KyKypy3Eel -- 1.4 1. e. moxona. CKONBKO IeKIapoB H
Ha KAKHX MaccHBax ¢HpMa JODKHA OTBECTH Ha KaKOYIO KyIBTYPY, YTOOHI IOMYYHTE
MaKCHMAIbHEIN NOX0, ec/ii o IaHy OH 00fA3aH ciark He MeHee 1900 T poku, 158 000 T
mmeHHsl 1 30 000 T kykypy3s1? COCTaBHTE SKOHOMHKO-MATEMaTHYECKYI0 MOLENb 3a0aqm:

®  [yeni cavab]



